



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователи СК и железнодорожники провели профилактический рейд по соблюдению правил поведения на железной дороге



Железнодорожный транспорт является источником повышенной опасности и обучить правилам нахождения на нем – наша обязанность. Центральным МСУТ СК России по каждому факту травмирования на железной дороге проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства происшествия, в том числе соблюдались ли правила движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. Статистика показывает, что несчастные случаи на железной дороге происходят в основном по причине беспечности граждан, игнорирующих правила безопасности, выражающейся в движении в запрещенной зоне вдоль железнодорожных путей, пересечении дороги в неполюженном месте, использовании гаджетов, желании сделать экстремальное селфи, хулиганстве, а также организации игр на режимных объектах.

С каждым годом количество железнодорожных травмирований снижается, что



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

свидетельствует об эффективной профилактической работе и усилении безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. Так, в 2023 году на объектах железнодорожной инфраструктуры Горьковской железной дороги травмировано 105 человек. Это на 25,5% меньше, чем в 2022 году.

Следователи и железнодорожники в ходе рейда напомнили гражданам о необходимости соблюдения правил нахождения на железнодорожном транспорте. Все пешеходы получили памятки безопасности.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1860472>